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12. E' soddi9attodicome è sta:ocur ato?

1:. E' sodd9fatto delle informazioni ri:evute dai medici? 

10. E' soddi9attodelpersonale medico?

9. E' soddisfatto del person ale educativo? 

8. E' soddisfattodelpersonale rBbilita:ivo?

7. E' sodd::ttano de l personale socio-s a nitcrb?

6. E' soddisfatto del personale i nfermieristico?

5. E' soddGfotto dcip.:Gti?

4. E' soddisfattodellec ameredidegenza ? Pal. Ret. Lab.

3. E' soddisfatto del liveUo igienico dei s ervizi utilizzati?

2. E' soddisfatto detle no::tre att ivitàoccuoa?bnali?

L E' soddisfatto deUorga nizzaz ione del nostro Centro? 

68% 

LEGENDA: 

DA O A 32 PARZIALMENTE SODDISFATTO 

DA 33 A 66 SODDISFATTO 

DA 67 A 100 MOLTO SODDISFATTO 

70% 72% 74% 76% 78% 80% 82% 


